

今日睢寧



2022年9月 29 日 星期四 今日四版 中共睢寧縣委主辦 免費贈閱 新聞熱線:88441890 網址:www.jrsncn.com
农历壬寅年九月初四

高建民到徐州空港经济开发区调研



本报讯 (记者 袁增德)9月27日下午,县委书记高建民赴徐州空港经济开发区进行专题调研,强调空港要进一步强化经济发展主引擎功能,与双沟镇进一步融合发展,高站位、宽视野、大格局做好园区发展规划,实现智能制造、航空航天材、新能源新材料等产业发展的重大突破,打造现代化航空经济新高地。副县长陈永参加调研。

在空港经济开发区和双沟镇,高建民先后来到江苏巨电、中博物流、南部新城纪湾邻里中心、吉芯微电子、中航迈特、镭神激光雷达、隆钦光电以及高格芯微电子等地实地调研。

座谈会上,高建民对空港经济社会的发展现状感到振奋。高建民表示,空港的企业创业实在,干部精神状态昂扬向上、敢想敢干,园区发

展思路清晰、方向明确、定位精准,符合市委提出的建设现代化航空经济新高地的战略性要求。

针对下一步发展,高建民指出,空港经济开发区要积极发挥经济发展主引擎功能,积极对接有成长潜力的企业,加大服务和培育力度,推进企业尽快成长为领军企业、龙头企业、带动性强的企业;要坚持一张蓝图绘到底,以新兴产业为主导,与睢宁经济开发区错位发展,抓住优势乘势而上,把速度上的优势变成真正的竞争优势,延伸变成规模优势、综合竞争力优势,逐步实现为全县发展挑大梁、担重责的目标任务;要坚持高站位、宽视野、大格局做好园区发展规划,借鉴先进园区规划理念,以港、产、城、人的融合发展为导向,依托机场、高铁站、黄河故道生态廊道,科学布局空港产业、居住生态。

高建民要求,空港经济开发区要在深耕产业、厚植潜力上下功夫。紧紧围绕招商引资、项目建设、企业培育三个关键,全面加快工作节奏,科学研判、认真筛选,招引符合产业规划方向的好项目。

(下转2版)

高建民到高新区(睢河街道)调研

本报讯 (记者 袁增德)9月28日下午,县委书记高建民专题调研高新区(睢河街道),强调高新区(睢河街道)要培育高新特色、壮大产业规模、狠抓招商引资、加快产城融合、全力保障经济健康运行,打造全新的产业片区、城市片区。县领导洪海涛、卓霏陪同调研。

高建民先后来到睢河街道全场社区党群服务中心、亚琦商贸、恒盛智谷产业园、中盟电气、智能制造产业园、欣瑞纺织、机械零部件制造产业园以及龙英织造等项目现场观摩,了解当地社会治理、项目建设及产业发展情况。

座谈会上,高建民对高新区(睢河街道)目前取得的发展成果表示肯定。他说,高新区(睢河街道)基础设施完备、产业园基础扎实、招商引资态势强劲、规划目标清晰,同时,高新区与睢河街道在项目招引和要素保障上配合默契,为下一步发展奠定了很好的基础。

关于高新区(睢河街道)下一步发展,高建民指出,要注重创新驱动、培育高新特色,以高新特色的凸显,推进省级高新区的创建工作;要注重转型升级、壮大产业规模,培育高新产业的同时扶持传统产业,积攒更多的产业动能和财政力量,支

持新产业的培育;要注重大小并举、强力推进招商引资,更多关注中小体量、实实在在、有一定产业层次的项目,充分预留发展空间,保证带动性强的大项目、好项目落地,让有限的土地资源转化成显著的竞争力;要注重产城融合、加快一体发展,加快推进高新区(睢河街道)的二三产融合、产业与城市的融合,把好产业选择关,实现与城市规划的有机衔接,打造全新的产业片区、城市片区;要注重稳增长、全力保障经济健康运行,以实打实的帮扶举措兑现,当好服务企业的“店小二”,实现现有企业的健康运营。

推进“宅富美”工程 助推乡村振兴

本报讯 (记者 朱申)9月28日下午,县政协主席吕亚凯带领部分政协委员、政协机关各委室负责人,围绕推进“宅富美”工程、助推乡村振兴,开展主席视察活动。县政协副主席邱栋梁、李曙光、吴野、邱星参加活动。

活动中,委员们实地视察了沙集镇大顾村、沙集镇王圩村、高作

镇金塘村“宅富美”项目点,现场听取相关情况介绍,详细了解施工进度、工程规划、发展方向等情况。

座谈会上,吕亚凯指出,要坚持系统观念,将“宅富美”工程建设与“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”等方面工作充分结合,统筹推进;在探索过程中,要紧跟时代步伐,积极开拓

创新,因地制宜,分类施策,做到与乡村产业发展规划、农村一二三产业融合发展相匹配。要加强联动协商,助力解放思想,凝聚共识,助力推动要素突破,充分发挥政协协商优势,集思广益,深入思考,建言献策;要深入调查研究、关注可复制、可推广的好经验、好做法,全力助推乡村振兴。

高建民主持召开全县安全稳定工作会议

本报讯 (记者 张昕)9月27日上午,县委书记高建民主持召开全县安全稳定工作会议。县委常委、常务副县长陈楚出席第一阶段全县安全生产工作会议;县委常委、政法委书记吴应鹏,副县长周新宇出席第二阶段全县社会稳定工作会议。

就全县安全生产工作,高建民指出,今年是安全生产专项整治“三年大灶”专项行动的收官之年,各项数字表明睢宁安全生产形势整体持续向好,在紧要关头更要全力以赴,守住来之不易的成绩。

高建民要求,每一个人都要扛起政治责任,增强工作的主动性和自觉性,把安全生产放在经济发展的首位,深刻认识这一特殊时期安全生产工作的重要性,以精细化思维和完善举措,切实筑牢安全生产防线,牢记安全生产永远在路上。

高建民强调,与其事后问责不如事前负责,与其事后思过不如事前思防。要时时刻刻绷紧弦,深入开展隐患排查,确保一个不漏,细致做好问题整改,真正消除安全隐患;要统筹好企业监管和服务工作,一方面加强监管与教育,督促企业扛起安全生产主体责任,另一方面以细致深入的服务,支持保障企业的正常生产;要坚持严监管、严落实,提高安全检查效率,强能力、提水平,不断夯实应急管理基础;要严格落实各方责任,确保各项措施真正落到实处。

高建民指出,国庆节即将到来,党的二十大也即将召开,全体干群务必真抓严管,确保安全生产形势持续稳定,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的环境。

就全县社会稳定工作,高建民指出,社会稳定事关群众的切身利益,要充分引导发动群众,特别是“两代表一委员”等特殊群体,共同发力;要以更高的政治站位、更严的要求抓好责任落实,以更高的标准做好排查化解,以更实的措施维护睢宁平安稳定的社会环境。